
Ata da 20° (vigésima) reunião ordinária, do terceiro ano legislativo, da 7° (sétima) 

legislatura, da Câmara Municipal de Luislândia, Minas Gerais. Aos cinco dias, do 

mês de junho, do corrente ano, as dezoito horas, reuniram-se o legislativo, sob a 

presidência da vereadora Patrícia Júnia Ribeiro, secretariada pelo vereador Leonardo 

Antunes Pereira, com a presença dos vereadores, Antônio Gonçalves Vieira, Edvaldo 

Francisco Raposo, Ênio da Paixão Ferreira da Cruz, Flávio Mendes Ferreira, Jakson 

Lopes dos Santos, Valmir Soares da silva. O vereador Marcos Alberto Fernandes da 

Silva justificou a sua falta. Foi feita a chamada e havendo quórum regimental, a 

presidenta declarou aberta a sessão. Inicialmente solicitou a leitura da ata da reunião 

anterior, que após ser lida e discutida, foi aprovada. Na ordem do dia, o relator da 

comissão de legislação, justiça e redação, Flávio Mendes, apresentou o parecer 

conjunto as comissões de serviço público, administração, finanças, tributação e 

tomada de contas, sobre o projeto de emenda a LDO, lei de diretrizes orçamentarias 

2024, que recebeu a inclusão do artigo 32 inciso I. Entendem que a emenda 

apresentada tem por intuito de adequar ao presente projeto de lei n° 04/2023, com o 

proposito de atender aos anseios da população. Sendo, portanto, favoráveis ao 

presente projeto de emenda a lei de diretrizes orçamentarias 2024, que em seguida 

foi aprovado por todos. O vereador Leonardo Antunes apresentou suas indicações n° 

76/2023, que viabiliza fazer troca do mata burro, na comunidade Júlia Mulata, n° 

77/2023, que viabiliza fazer o encabeçamento do mata burro de Belchior, ao lado da 

escola e fazer a manutenção da estrada ate Mirim de Martin Rico, n° 78/2023, que 

viabiliza fazer o patrolamento na rota escolar do São Matias ao Saco da Luiza. O 

vereador Ênio da Paixão apresentou suas indicações n° 79/2023, que viabiliza instalar 

uma cancela ao lado do mata burro, próximo ao senhor Zeca, sentido a comunidade 

Ilha, n° 80/2023, que viabiliza instalar um mata burro no corredor do senhor Raimundo, 

que da acesso a plantar. A vereadora Patrícia Júnia apresentou suas indicações n° 

74/2023, que viabiliza que tomem providências nas ruas José Barreto Nobre e Antônio 

Mendes, que constantemente acumulam água, n° 75/2023, que viabiliza providências 

sobre as estradas vicinais do nosso município, requerimento n° 25/2023, que requer 

informações sobre a reativação do CODEMA, (conselho municipal de defesa e 

conservação do meio ambiente) em nosso município. O referido requerimento foi 

aprovado em única discussão e única votação. Fazendo uso da palavra, o vereador 

Leonardo falou sobre suas indicações, pois são cobranças dos moradores dessas 

comunidades que constantemente sofrem com esses transtornos e anseiam por 



melhorias. Agradeceu a todos a todos que participaram da festa na comunidade São 

Matias e a policia militar pelo apoio. Agradeceu ao deputado Paulo Guedes, pelo kit 

apicultura, para a comunidade Júlia Mulata, que já foi entregue, facilitando o trabalho 

dos apicultores. A vereadora Patrícia Júnia falou sobre suas indicações, da dificuldade 

em transitar pelas referidas ruas no período chuvoso, devido ao acumulo de água 

parada e também do risco para a saúde de todos. Falou sobre o meio ambiente e a 

sua importância, e reforçou o seu pedido de informação sobre o codema, e da 

importância dos serviços que o mesmo prestava ao município. Parabenizou a 

paroquia pela homenagem ao meio ambiente na missa de domingo, que infelizmente 

apenas quatro funcionários estavam presentes. Falou do seu ´pedido sobre as 

estradas, reforçando o pedido junto ao do amigo Leonardo, pois todos precisamos das 

estradas em boas condições para o bom uso de todos. O vereador Valmir Soares 

reforçou a cobrança do codema, e elogiou ao secretario e a Rone de Tito pelo aterro 

sanitário e os serviços que vem desenvolvendo, e sendo elogiado pela CODANORTE, 

e parabenizou a todos os garis, pois o seu trabalho contribui para o meio ambiente. O 

vereador Ênio da Paixão falou sobre suas indicações, que irá atender as necessidades 

dos moradores. A presidenta agradeceu a presença de todos e convocou os 

vereadores para a audiência pública, dia sete de junho, as dezessete horas do 

corrente ano, onde iremos falar sobre a sinalização na cidade, e o trânsito e declarou 

encerrada a sessão. Para constar, lavrei a presente ata, que após ser lida e discutida, 

achada conforme, vai ser assinada na forma regimental.  
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